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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟΝ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 

& ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

 

Με αφορμή την εισαγγελική παρέμβαση στο σχολείο μας για τις καταλήψεις-κινητοποιήσεις των 

μαθητών για την έλλειψη λεωφορείων και καθηγητών και την κλήση για 3
η
 φορά του διευθυντή 

του σχολείου να “δώσει τα ονόματα των πρωταγωνιστών” 

 

Ως γονείς καταγγέλλουμε αυτούς που εμποδίζουν τα σχολεία να λειτουργήσουν και τα 

παιδιά μας να μάθουν γράμματα.  

 Καταγγέλλουμε,  αυτούς που καταστρέφουν τη παιδική και εφηβική ηλικία των παιδιών μας 

στα δρομολόγια ανάμεσα στο σπίτι, το σχολείο και το φροντιστήριο. Αυτούς που διευρύνουν 

τους ταξικούς φραγμούς και θέλουν να μας πείσουν ότι τα περισσότερα παιδιά, δεν «παίρνουν 

τα γράμματα» και πρέπει να βγουν από τα 15 τους χρόνια στην σύγχρονη δουλεία – εργασία.  

 Καταγγέλλουμε αυτούς που άφησαν τα σχολεία χωρίς βιβλία, με φωτοτυπίες και ψηφιακά 

μπιχλιμπίδια και διαλύουν τον ΟΕΔΒ κάνοντας το βιβλίο εμπόρευμα. Που θέλουν τους 

δασκάλους ευέλικτους – πειθήνιους, να διδάσκουν για κάποια ελάχιστα € μέχρι τα βαθιά τους 

γεράματα. Αυτούς που έκλεισαν τελείως την κάνουλα της κρατικής χρηματοδότησης ρίχνοντας 

το «νέο» σχολείο στην αγκαλιά των “φιλεύσπλαχνων” χορηγών. Αυτούς που έβαλαν λουκέτο σε 

2000 σχολεία για φέτος (και έπεται συνέχεια), αδιαφορώντας για τα 30άρια τμήματα που κάνουν 

μάθημα (;) μέσα στις υπόγειες αίθουσες, σε αίθουσες χωρισμένες στη μέση. 

 Καταγγέλλουμε αυτούς που δεν στέλνουν ούτε 1 € για επισκευές και χτίσιμο σχολείων. Αυτούς 

που κλείνουν τον ΟΣΚ (αφού πρώτα τον έκαναν Α.Ε.) και ας έχουμε γερασμένα, ακατάλληλα 

και επικίνδυνα κτήρια. Αυτούς που παρκάρουν μικρά παιδιά σε ολοήμερα παιδοφυλακτήρια 

χωρίς φαγητό, χωρίς καθαρίστριες, χωρίς υποδομές. Αυτούς που στέλνουν νήπια να μάθουν τα 

πρώτα κοινωνικά ερεθίσματα σε απογευματινή βάρδια. 

 Καταγγέλλουμε αυτούς που ανέθεσαν τα σχολεία στους «καλλικρατικούς» δήμους για να  

αποφασίζουν πόσα – ποια και με τι μάθημα συμφέρει να επιβιώσουν. Αυτούς που μετατρέπουν 

τα ΑΕΙ και ΤΕΙ σε επιχειρήσεις.   

 Καταγγέλλουμε αυτούς που στη μέση της σχολικής χρονιάς αποφάσισαν ότι θα καλύψουν το 

1/20 των αναγκών σε καθηγητές μουσικής στα σχολεία μας 

 Καταγγέλλουμε αυτούς που μας λένε να είστε και ευχαριστημένοι  γιατί του χρόνου τα 

πράγματα θα είναι πολύ χειρότερα 

Καταγγέλλουμε, την τρικομματική κυβέρνηση ΝΔ – ΠΑΣΟΚ -ΔΗΜΑΡ τους πολιτικούς 

συνοδοιπόρους τους, ντόπιους και μη, Αυτοί εμποδίζουν τα παιδιά μας, τα παιδιά της λαϊκής 

οικογένειας να μάθουν γράμματα, γιατί τα αφεντικά τους θέλουν να έχουν αύριο αμόρφωτους, 

ευέλικτους εργάτες, που δεν θα φέρνουν αντίρρηση. Είναι φύση και θέση εγκληματίες σε βαθμό 

κακουργήματος. 

 

Σε αυτούς να πάει ο εισαγγελέας αυτοί εμποδίζουν την εκπαιδευτική διαδικασία 

και όχι τα παιδιά μας 
 

Οι εισαγγελικές και αστυνομικές αρχές, λένε, αναζητούν το έγκλημα μέσα στις καταλήψεις 

και τις κινητοποιήσεις των μαθητών και των γονιών τους. 

 

Εμείς λέμε ότι στον 21
ο
 αιώνα: 

Έγκλημα είναι να μην απολαμβάνει ο λαός τα αγαθά που παράγονται από τον ιδρώτα του. 

Έγκλημα είναι η ανεργία. Έγκλημα είναι να μην έχουν όλα τα παιδιά τη δυνατότητα να 

μορφώνονται, να σιτίζονται σωστά, να μην έχουν ιατροφαρμακευτική κάλυψη, να μην έχουν ρεύμα 

και στέγη, να παγώνουν από το κρύο, να μην σχεδιάζουν με αυτοπεποίθηση το μέλλον τους.  



 Έγκλημα είναι να στερείς από τους μαθητές το δικαίωμα να εκλέγουν δημοκρατικά τα 

όργανά τους, να συνεδριάζουν, να συζητούν, να αποφασίζουν, να δραστηριοποιούνται, να επιλέγουν 

τους τρόπους και τις μορφές του αγώνα τους.  

Έγκλημα είναι να αποποινικοποιείς τα ναρκωτικά και να πλασάρεις την ναρκοκουλτούρα, 

να κλείνεις τα στεγνά θεραπευτικά προγράμματα και να γεμίζεις τις γειτονιές με ΟΚΑΝΑ. 

Έγκλημα είναι απέναντι στις κινητοποιήσεις να ορθώνονται συκοφαντίες και διάφορα 

«σωφρονιστικά» μέσα όπως: 

 διατάξεις ποινικοποίησης με την πράξη νομοθετικού περιεχομένου 

 ξυλοδαρμοί μαθητών από λογής-λογής …αγανακτισμένους,  

 κατασυκοφάντηση με ανύπαρκτους βανδαλισμούς,  

 κλήση του διευθυντή και της προέδρου του ΔΣ του συλλόγου γονέων από την 

αστυνομία (στο σχολείο μας)  

 βραδινές κλήσεις γονιών, μαθητών, καθηγητών, στα αστυνομικά τμήματα να 

κατονομάσουν τους υποκινητές των καταλήψεων,  

 ποινολόγια, σχολικά συμβούλια κρίσης,  

 απαγγελία κατηγοριών σε γονείς για «παραμέληση ανηλίκου»  

Το σκηνικό το έχουμε ξαναδεί. Η κατά τα άλλα τυφλή δικαιοσύνη που διώκει μαθητές και 

γονείς, είναι η ίδια που βγάζει όλες τις απεργίες παράνομες και καταχρηστικές, τους απεργούς και 

όσους κινητοποιούνται εν δυνάμει τρομοκράτες ενώ αποφασίζει ότι το χαράτσι μέσω της ΔΕΗ είναι 

νόμιμο. Στόχος τους είναι η σιωπή των αμνών. 

 

 

Οι εισαγγελικές και αστυνομικές αρχές, λένε, αναζητούν υποκινητές.  

 

Υποκινητές είναι οι ασίγαστες ανάγκες μας. Αν νομίζουν Κυβέρνηση, ΕΕ και ΔΝΤ ότι ο 

πεινασμένος μπορεί να ξεχάσει την πείνα του, ο άνεργος την ανεργία του, ο νέος άνθρωπος τα 

όνειρά του γελιούνται οικτρά. 

 Η συνειδητοποίηση της δύναμής μας κάτω από την πίεση των αναγκών μας είναι οι 

χειρότεροι εφιάλτες τους. Οι εργαζόμενοι στους χώρους δουλειάς και τις λαϊκές γειτονιές, οι 

μαθητές μέσα στα σχολεία, οργανώνονται παντού  για να δοθεί -με διάφορες μορφές - η μία και 

μοναδική απάντηση: «φτάνει πια δεν πάει άλλο, δεν μπορούμε και δεν θέλουμε να πληρώσουμε 

εμείς και τα παιδιά μας την κρίση σας». 

Ξέρουμε, βέβαια, ότι η καλύτερη καταγγελία είναι αυτή που θα συνταχθεί στους δρόμους 

του αγώνα. θα δείχνει τους πολιτικούς υπεύθυνους και θα τους δικάζει στο χρονοντούλαπο της 

Ιστορίας. 

 

Εμείς οι γονείς μαζί με τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές, και όλο το λαό θα συνεχίσουμε να 

αγωνιζόμαστε για ένα σχολείο ενιαίο, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν που θα μορφώνει 

ολόπλευρα τους νέους ανθρώπους, που θα καλλιεργεί την προσωπικότητα και την κριτική σκέψη 

χωρίς ταξικούς φραγμούς και αποκλεισμούς. 

 

Καταδικάζουμε κάθε προσπάθεια ποινικοποίησης, τρομοκρατίας, αυταρχισμού 

και καταστολής του δίκαιου αγώνα των παιδιών μας, των αγώνων των 

εργαζομένων και της νεολαίας.  

 

Απαιτούμε να καταργηθεί τώρα η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου του 1999 

που στήνει στο εδώλιο αγωνιζόμενους μαθητές  
  

Κανένας γονιός δεν θα γίνει «χαφιές». 

 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ 
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